## ERRATA DISCOVERED SINCE THE PUBLICATION OF "LEAVITT PATH ALGEBRAS" (ABRAMS, ARA, SILES MOLINA) LECTURE NOTES IN MATHEMATICS VOL. 2191, SPRINGER, 2017.

Thanks to all of the people who have discovered these errors, and made us aware of them!

- (1) In the paragraph on page 72 which begins "Intuitively ...", all of the symbols  $F_E(H)$  should be changed to HE.
- (2) In the final line of Definition 2.5.20 on page 74,  $r(\overline{\alpha})$  should be changed to  $r(\alpha)$ .
- (3) In the proof of Lemma 2.7.1 on page 84, there is some inappropriate notation, in that the symbol  $c^0$  is used for two different meanings, namely, the set of vertices of the cycle c, and also the element s(c) (the base vertex of c).